                                Prezentare  

Buna ziua  va retinem atentia pentru cateva momente pentru o scurta prezentare a societatii noastre. 
      Alex-Freddo Refrigeration este o companie romaneasca cu peste 10 ani experienta in domeniul serviciilor profesionale pentru instalatii de incalzire (centrale termice, rooftop-uri, chillers), ventilatie si aer conditionat  pentru cladiri civile si industriale: centre de afaceri, vile rezidentiale, birouri, magazine prezentare si comerciale, restaurante, hale birouri si depozitare.
        Alex-Freddo Design se defineste prin dinamism, promptitudine si respect pentru client, iar pentru compania noastra, atingerea unui nivel inalt de calitate al produselor si serviciilor este unul dintre obiectivele principale.Ne dorim sa oferim clientilor nostri servicii si produse de cel mai inalt nivel, de aceea, Alex-Freddo Design colaboreaza cu cele mai importante companii din industria instalatiilor profesionale de incalzire, ventilatie si climatizare.
Pentru orice activitati legate de climatizare (aer rece sau cald), sisteme de ventilatie, consultanta, proiectare, asistenta tehnica de specialitate, noi suntem cei mai potriviti!
Cu siguranta, primiti des propuneri de colaborare, insa daca va doriti calitate , seriozitate  dar si un pret corect, noi suntem cei care facem diferenta in beneficiul dumneavoastra!
Va  multumim!                
Cu stima Alexandru Tanase . 
Contact :   Telefon 0721 056 578  
